

@
热点

10月1日起,乘巴士览尽巢湖美景 环巢湖旅游观光巴士明日试车

星报讯(王茜婷 记者 董艳芬)“十一”临近,备受关注的环巢湖旅游观光巴士也有了最新进展。

记者昨从旅游部门获悉,环巢湖观光巴士的具体运行线路已“出炉”。今年10月1日~2016年9月30日,该巴士每日8点~17点的整点将从滨湖新区滨湖时代广场发车,乘客在沿途景点可上下车,终点至巢湖国际饭店。

环巢湖巴士明亮亮相 记者带你游巢湖

“车辆数据及要求:营运客车4台,

总位数204座,大型高一级。”昨日中午,在合肥旅游集散中心,记者看到合肥市交通运输管理处出示的道路客运经营行政许可决定书。从今年10月1日,4台环巢湖旅游观光巴士将正式“上岗”,带游客车揽巢湖美景。营运时间截至2016年9月30日。

为了提前探秘环巢湖的湖光山色,明天记者还将跟随试车体验团,“一站式”逛遍巢湖美景。

记者了解到,正式出炉的环巢湖观光巴士的具体营运线路(往返)为:滨湖时代广场——旅游集散中心(滨湖两

馆)一环巢湖大道(北岸)一张疔路一中庙路—黄师路(折返)—庙中路—张疔路—环巢湖大道(北岸)—健康路—裕溪路—半汤路—汤山路—半汤御泉庄。

车票一天内有效 沿途可自由上下车

“该旅游观光巴士环巢湖单程跑一趟,大约需要1小时50分钟,共设13个停靠点。”合肥旅游集散中心相关工作人员告诉记者。

记者留意到,这13个停靠点分别是滨湖时代广场、滨湖旅游集散中心(滨湖

两馆)、滨湖湿地森林公园、南淝河大桥、四顶山观景平台、长临河古镇、中庙(姥山)、相隐寺、黄麓师范(张治中故居)、炯炳湿地、龟山公园、巢湖旅游集散中心(国际饭店前)、半汤御泉庄。

根据初步规划,环巢湖旅游观光巴士每日8点~17点的整点从滨湖新区滨湖时代广场发车,呈公交化运营。“这也就是说,游客购买车票后,在一天时间内,沿途景点均可上下车。”知情人士透露,票价目前暂定为单程30元/人、往返50元/人,最终价格还待物价部门批复后公布。

@预报

未来一周 我省以多云天气为主

省气象台于9月24日5时30分发布大雾黄色预警,江北部分地区出现能见度小于500米的雾,局部地区小于200米。

预计未来一周我省以多云天气为主。25~26日早晨全省部分地区可能有雾。28日前后受北方南下的较强冷空气影响,全省平均气温将下降4~6℃,并伴有4~5级的偏北风。

李宜静 记者 祝亮

省城604路公交车 本周六恢复原路线

记者昨从合肥经开区公共交通运营公司了解到,为了方便市民两节出行,从9月29日起,604将恢复原线路走向,由青龙潭路转紫云路到达末站方兴社区改为由青龙潭路直行到达末站滨河小区站(共20站)。

具体停靠站点如下:芙蓉路公交站、芙蓉站、芙蓉路口站、东海花园站、芙蓉路口站、安医二附院站、市口腔医院站、繁翡路口站、丹霞西路站、群英站、合工大新区站、照山新村站、多伦多花园站、青锦路口站、桃源路站、方兴小区站、青龙潭路口站、青汤路口站、青龙潭公租房站、滨河小区站。

记者 董艳芬 沈娟娟

省内转迁失业保险 下月实施新规

为进一步改进对失业人员服务,规范失业保险经办业务管理,昨日,省人社厅公布了我省境内跨统筹地区失业保险关系转迁新规,并将于下月起正式实施。

根据省人社厅规定,单位建制转移和职工在职期间流动转迁失业保险关系的,由转出地县级以上失业保险经办机构(征收)机构为转出单位或职工开具转迁证明,转入地失业保险经办机构应在收到转迁证明之日起60日内接续转入单位或职工失业保险关系(详见星报社区:www.xqsq.net)。 记者 祝亮

@服务

今年中秋最圆月亮 30日上午11时出现

9月30日中秋佳节(农历八月十五)将要来临,天文专家介绍,不同于“十五的月亮十六圆”,今年中秋节是“十五的月亮十五圆”,而这轮满月最圆时刻将是北京时间9月30日上午11时。

统计显示,从1987年到2012年的26年间,中秋月亮多在“十六圆”,共有14次,“十五圆”的次数有9次。由于今年月圆时刻发生在白天,所以在合肥看不见。不过,30日凌晨和晚上的月亮,也是相对较圆的。 东方

有关早餐的6个错误



大家都知道吃早餐很重要,因为是关乎为身体一天的活动所需的能量的开始,但是,都市人生活忙碌,可能吃早餐时随便吃一些就算了,其实这样是不行的。专家说,有几种相当受欢迎的早餐吃法,并不科学、健康。

1、早餐越早越好;2、零食充当早餐;3、“油条加豆浆”作为早餐;4、剩饭菜当早餐;5、路边餐当早餐;6、早餐吃得过于营养。 扬子

秋吃葡萄很排毒



葡萄益气补血、健脾利尿,初秋适当吃一些,可排毒消内热:1、红葡萄含逆转酶,可软化血管,心血管病人不妨多吃。2、白葡萄补肺气、润肺,适合咳嗽、患呼吸系统疾病的人。3、绿葡萄清热解暑。4、紫葡萄富含花青素,美容抗衰老。5、黑葡萄滋阴补肾。 新华

@提醒

中秋月饼网上“扎堆” 工商提醒八项注意

网购月饼正被越来越多的消费者所认可,如何买得放心、吃得安心?合肥工商网监分局昨给出网购月饼时需要留心的建议:一要看品牌,二要看信誉,三要看日期,四要看价格,五要看包装,六要看票据,七要问时间,八要警惕钓鱼网站。

华传玺 记者 李皖婷

节假日网购 更应“货比三家”

长假即将来临,团购“大片”又要上演。合肥工商昨发布警示称,消费者须警惕由于节假日商品销量攀升,商家可能不能保证及时发货,在购买前应当与商家核实。对于打折促销,则应在购买前考察同品牌同型号产品的行业价格,综合商户的售后服务等再决定购买。一些优惠券的细则较多,在购买前也应注意核实。

华传玺 记者 李皖婷

安医大一附院 将建高新分院

记者日前从省发改委获悉,安医大一附院高新分院建设项目初步设计通过专家审查。

据了解,安医大一附院高新分院位于合肥市高新技术开发区。根据规划,该院拟建设50个病区,总床位2000张,年平均门诊量可接待150万人次,年住院量6万人次,年手术2万台次。 记者 丁林

我省青年志愿者 社区接力“情暖万家”

您家的用电出现了问题,可以咨询入户志愿者;空巢老人无人照顾,志愿者也将去帮忙……昨日下午,我省“共青团火炬暖万家”青年志愿者社区接力共建活动启动仪式在合肥滨湖新区举办。

启动仪式上,省政协机关等青年志愿服务队分别与部分社区团组织签订了接力共建协议。

记者 赵莉

@资讯

今日开始 合蚌客专全线试运营

记者昨日获悉,从今日起,合蚌客专将开始从合肥火车站到蚌埠火车站之间的全线试运行,该线自合肥火车站出发,途经合肥北城站、水家湖站、淮南站、蚌埠南站,最后到达蚌埠站。全线试运行结束后,将接受铁道部验收。验收合格后,合蚌客专开通将为时不远。届时,合肥人乘坐合蚌高铁到北京只需要4小时。 陆应果 王鹏 记者 王玉

我省今年将再建 5000个留守儿童之家

记者昨天从省教育厅获悉,目前,全省农村义务教育寄宿生97.6万人,寄宿率为14.68%,其中49.6%的寄宿学生为农村留守儿童。我省今年将再建5000个农村校内留守儿童之家和400个活动室,真正实现全覆盖、全关爱。

记者 桑红青

我省近四成城镇家庭 有三居室

记者昨从国家统计局安徽调查总队了解到,根据抽样调查,截至今年6月末,我省城镇住户人均住房建筑面积达到32.3平方米,比2005年增加6.2平方米,比2000年增加13平方米。统计数据显示,今年6月末,我省城镇住户居住的房屋属于单元式成套住宅的比例达到96%,其中,拥有三居室及以上的家庭达到39.1%。 记者 董艳芬

“网格化” 监管“两节”食品

“两节”将至,记者从合肥双岗街道获悉,为了积极落实食品安全巡查工作,将按照200至300户居民为一个网格的标准,将全街道划分为“6个片区,18个网格组和85个网格。每个网格有专人负责食品安全,建立健全举报渠道和奖励机制,发动群众进行自主监管。

记者 王伟伟